

卢丽安被台当局注销户籍

国台办:大陆和台湾都是她的家

新华社 查文晔 赵博 刘欢

针对十九大台籍代表卢丽安被台湾当局注销户籍一事,国台办发言人马晓光15日应询表示,台湾方面无论采取什么措施,都无损卢丽安爱家乡、爱祖国大陆的情怀。无论她在台湾是否有户籍,大陆和台湾都是她的家。

马晓光在当日的国台办例行新闻发布会上答记者问时作上述表示。他说,卢丽

安教授是土生土长的台湾省籍同胞,她通过自己的观察和思考,作出了加入中国共产党的选择。她作为党代表出席十九大,在接受记者采访时表示,以台湾的女儿为荣、以生为中国人为傲;希望台湾同胞和岛内乡亲参与共圆中国梦的伟大事业。她还说,人心的距离以及一些误会是可以消解的。她的这些看法得到了两岸同胞的广泛认同和肯定。

对于台湾方面陆委会声称将对加入中

国共产党的台湾学生罚款,马晓光在答问时表示,实现中华民族伟大复兴,是近代以来全体中华儿女的伟大梦想。中国共产党团结带领全国各族人民经过长期不懈的努力,迎来了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,开辟了中华民族伟大复兴的光明前景。一些在大陆生活工作学习的台湾同胞亲身感受到了翻天覆地的巨大变化,增进了对中国共产党的钦佩和认同。这是很自然的事。台湾当局应放弃敌



对思维,从善如流,尊重台湾民众的选择。

我国成功发射“风云三号D”气象卫星

新华社 李国利 李潇帆

11月15日2时35分,我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将“风云三号D”气象卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道。

“风云三号”气象卫星是我国第二代极轨气象卫星,可实现全球、全天候、多光谱、三维、定量遥感。这次发射的“风云三号D”卫星将与2013年9月发射成功的“风云三号C”卫星进行组网观测,进一步提高大气探测精度,

增强温室气体监测、空间环境综合探测和气象遥感探测能力,促进气象卫星综合应用水平的提升,为促进生态文明建设、国家综合防灾减灾和“一带一路”建设等提供重要支撑。

“风云三号D”卫星和执行这次发射任务的长征四号丙运载火箭由中国航天科技集团公司所属上海航天技术研究院研制,测控任务由西安卫星测控中心、中国卫星海上测控部共同完成,中国气象局负责卫星应用系统建设和运行。



新华社发(张宏伟 摄)
这是长征系列运载火箭的第254次飞行。

“8888”开头! 美推出农历狗年吉利钱



当地时间2017年11月14日,美国华盛顿,美国财政部铸印局局长奥利雅尔(Leonard Olijar)展示2018狗年吉利钱——序列号以8888开头的1美元纸币。

视觉中国供图

武汉中院一则悬赏执行公告引关注 举报“老赖”财产线索最高可奖千万元

新华社 陈俊 李思远

武汉市中级法院近日的一则悬赏执行公告引发社会关注。为治理“老赖”案件“执行难”痼疾,武汉市中级法院充分利用社会力量查找被执行人财产及线索,启动悬赏执行。凡举报“老赖”财产下落者,可获一定资金奖励。

武汉市中级法院日前在当地报纸上刊登了一则悬赏执行公告。公告称,依申请执行人武汉诺克利酒店管理有限公司的悬赏执行申请,特发布悬赏执行公告:涉案未执行标的1亿多

元,凡向法院提供有效财产线索(不含本院已掌握的财产线索)并执行到位的,按执行到位额10%比例予以奖励。

据武汉中院介绍,此次悬赏举报是人民法院向社会发布公告,由社会公众向人民法院提供被执行人的财产下落或线索,人民法院按照公告规定的条件和标准给予举报人一定奖金的执行措施。

武汉市中院执行局负责人介绍,武汉市中级人民法院专门为此配套制定了关于在执行工作中实行悬赏执行的意见。悬赏执行需由债权人通过书

面方式提出,且举报人提供的线索,必须是人民法院未掌握的。悬赏奖金、登广告费用等支出由申请执行人承担。申请人提出悬赏申请后反悔的,法院可依职权从执行财产中扣划。



滁新高速阜阳段发生连环交通事故

30余辆车相撞 已造成多人伤亡

新华社 水金辰

11月15日上午,滁新高速(滁州-新蔡)颍上服务区阜阳往合肥方向2公里处发生多点多车追尾。当日16时许,阜阳公安交警方面称事故已造成18人死亡,21名伤者被送往医院救治,其中11人伤势较重(两人抢救无效死亡,其他人员生命体征平稳)。

据安徽消防部门消息,事故发生后,阜阳消防支队调派9车70人赶赴现场救援,安徽消防总队先后调派淮南消防支队9车80人、蚌埠消防支队5车30人前往增援。事故造成交通堵塞3-4公里,30余辆车连环相撞,有1处着火点,4辆车起火。10时38分,现场火势已被扑灭。

另据了解,与安徽医科大学第一附属医院合作的救援医用直升机也参与了救援。

事故调查工作正在进行中。

美国一小学附近发生枪击案,至少5人死亡

11月14日,在美国加利福尼亚州科宁,蒂黑马县警官菲尔·约翰斯顿(中)在发生枪击事件小学附近向媒体介绍情况。

美国加利福尼亚州北部蒂黑马县警方14日说,当地一所小学附近当天上午发生枪击案,造成至少4人死亡,包括小学生在内的多人受伤,此外枪手已被警方击毙。



寻亲公告



某男孩,2015年7月29日出生,2015年9月30日6时被发现遗弃在义乌市佛堂镇八宝山脚下,随身携带红色毛毯、奶瓶,一袋奶粉及出生日期纸条。



某男孩,2016年7月25日出生,2016年7月25日6时30分被发现遗弃在义乌市城西街道里界村58号门口,随身携带出生日期纸条、奶粉、奶瓶、衣物。

望上述孩子的生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到义乌市社会福利院认领,逾期未认领的,视为找不到生父母的弃婴。

联系电话:0579-85435087

义乌市民政局

2017年11月16日